

Hivatásunk képviselésével az egészségért és a betegekért! Tisztelt Résztevő!

Nagy szeretettel köszöntjük Önt! Lehet, hogy most először üdvözölhetjük, de lehet, hogy már találkozott velünk a szűrőkamionos vizsgálatok valamely korábbi másik helyszínén. Ismét fehérbe öltöztünk, mint ahogy ezt tesszük nap, mint nap az egészségügyi ellátás rendszerében. Vannak olyanok közülünk, akik kórházi, klinikai környezetben, és olyanok is, akik a közeli járóbeteg rendelőkben, vagy éppen a helyi alapellátási körzetekben dolgoznak ápolóként, asszisztensként, dietetikusként, gyógytornászként, védőnőként... Betegeink szólítanak minket nővérkének is, az egészségügyi ágazatban pedig az orvosokkal együtt dolgozó szakdolgozóknak mondanak. Egy közös van bennünk: **hivatásunk képviselésével az egészségért és a betegek állapotának javulásáért, Önökért tevékenykedünk szakdolgozói pályánk során.**

A több mint százezer tagot számláló hivatásrendi köztestületünk, a **Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara** (MESZK) 2004-ben alakult meg, képviseli a biztonságos betegellátáshoz szükséges szakmai érdekeinket, emellett hatékonyan áll ki az ágazatban dolgozók bérfelzárkóztatása, az emberi erőforrás helyzetének javítása érdekében. Szinte megalakulása pillanatában kapcsolódott be, aktív tagságának köszönhetően az ország legkülönbözőbb településén megszervezett népegészségügyi programok szervezésébe és hatékony megvalósításba.

A lakosság egészségének mind gyakrabban tapasztalható romlása, a betegségek megjelenése miatt a MESZK rendkívül nagy hangsúlyt fektet a megelőzésre is. A köztestület aktív tagjainak bevonásával 2010 óta vesz részt a „**Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 2010-2020-2030**” című **programban**, ahol a szűrővizsgálatok évről-évre növekvő számával, személyes életmódi tanácsokkal hívják fel a figyelmet a betegségek megelőzésére és korai kiszűrésükre. Az egészségügyi szakdolgozók részvétele a szűrőprogramokon egyúttal egy igen fontos hivatás megbecsülését is jelenti. A jelen program szűréseiben egy ország egészségének érdekében dolgozunk a magyar lakosságért, az egészségért, Magyarország jövőért, melyet a szakdolgozók a legjobb tudásukkal segítik, s akihez bizalommal lehet fordulni! Hatékony közreműködésünk nélkül a népegészségügyi program sem működik.

Mi kell a sikerhez, azaz az egészséghez?

Az Ön aktív részvétele!

Együtt többet tehetünk...

A MESZK országos elnöksége nevében
a szűrőkamionon szolgálatot teljesítő szakdolgozók



Magyar
Egészségügyi
Szakdolgozói Kamara

2020-ban is folytatódik a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) pályaválasztási kampánya

A MESZK az elmúlt esztendőben kialakított koncepció szerint idén is folytatta az egészségügyi hivatást népszerűsítő országos kampányát. A tavalyi tapasztalatok alapján a vezetőség úgy döntött, hogy idén sokkal nagyobb hangsúlyt kíván fordítani az egyes szakmaterületeken dolgozó fiatalok személyes vallomásaik kidolgozására, hiszen ők tudják a leghitelesebben megszólítani a jövő generációit. Ők azok, akik saját példáikon keresztül tudják pályaválasztásukat, munkájukat népszerűsíteni. Ezen elvárások alapján született meg a „**Veled Másokért II: Ez nem egy film, ez az élet**” című nagyfilm és a riportfilmek is. A 2019. szeptember eleji bemutatóval egy időben adtuk közre azt a további hét – egyenként két és fél perces – rövid kampányfilmet, melyben a film kilenc főszereplője vall hivatásáról, pályájáról és hívja a fiatalokat az egészségügy területére. Ezen kisfilmekben az endoszkópos-, a laboratóriumi-, a patológiai és a képalkotó diagnosztika területei mellett a felnőtt ápolás, a gyógyszerügyi asszisztensi és dietetikai tanácsadás területén tevékenykedő fiatalokon keresztül szólunk a pályaválasztókhoz.

A MESZK legújabb kampányfilmjei:

- 17 PERCES KAMPÁNYFILM - „VELED MÁSOKÉRT II: EZ NEM EGY FILM, EZ AZ ÉLET”
- 2 PERCES INTERJÚ A GYÓGYSZERTÁR TERÜLETÉRŐL
- 2 PERCES INTERJÚ A GASZTROENTEROLÓGIA TERÜLETÉRŐL
- 2 PERCES INTERJÚ A LABORATÓRIUM TERÜLETÉRŐL
- 2 PERCES INTERJÚ A RADIOLÓGIA TERÜLETÉRŐL
- 2 PERCES INTERJÚ AZ ÁPOLÁS TERÜLETÉRŐL
- 2 PERCES INTERJÚ A DIETETIKA TERÜLETÉRŐL
- 2 PERCES INTERJÚ A PATOLÓGIA TERÜLETÉRŐL

Keresse a MESZK filmjeit YouTube-on!

